

台中市召會週訊

第 2112 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「基督徒的生活」

第一篇 基督徒生活的內在意義

基督徒的生活乃是活基督的生活；我們活着應當就是基督，而活基督的路就是愛基督。（腓一 19~21 上，加二 20。）愛祂是將我們全人專注於祂最好的路。愛神的意思，是把我們全人，靈、魂、體，連同我們的心、魂、心思和力量，（可十二 30，）都完全擺在祂身上；這就是說，我們全人都讓祂佔有，消失在祂裏面，以致祂成了我們的一切，我們在日常生活裏，實際地與祂是一。基督徒的生活就是以神自己作為我們的愛來愛神並彼此相愛的生活；基督曾在這世上活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能在這世上活出同樣愛的生活。

過基督徒的生活，就是凡事都要在基督的人位裏行，也就是在基督的面前行。（林後二 10，四 6~7。）使徒保羅就是這樣的榜樣，照着基督眼中所表露祂全人的標示，在祂面前生活行動的人。神的榮耀是顯在基督的面上，而基督的面，就是祂的人位，乃是住在我們靈裏的寶貝。我們原是有價值且脆弱的瓦器，但我們靈裏盛裝着無價之寶，就是基督自己的面，基督自己的人位。在全宇宙中，沒有什麼像觀看耶穌的面那麼寶貴。當我們把心轉向在我們靈裏的主，面對面地觀看祂並將祂照耀到別人裏面，我們就在變化成祂榮耀形像的過程中，直到那日「我們必要像祂；因為我們必要看見祂，正如祂所是的」。（約壹三 2。）

過基督徒的生活，就是行事為人要與我們所蒙的呼召相配。（弗四 1~4。）行事人與神的呼召相配之第一項，乃是我們要憑那由神聖屬性所加強之變化過的人性美德，竭力保守那靈的一，就是基督身體的實際。（1~4。）第二項，乃是我們要在一件事上長到元首基督裏面。（15~16。）第三項，乃是我們要照着那在耶穌身上是實際者而學基督。（20~24。）第四項，乃是我們要活在愛和光中。（五 2、8。）第五項，乃是我們要憑着在靈裏被充滿並滿溢基督而活。（18。）

過基督徒的生活，就是我們要接受聖靈的管治。藉着我們接受聖靈的管治，神要把我們從這器皿倒在那器皿裏，除淨我們天然外面之人的渣滓、糟粕，以除去我們的味道，改變我們的氣味，直到我們有基督純淨的味道，散發出基督純淨的馨香之氣。（耶四八 11，林後二 14~15。）馬利亞打破玉瓶，把膏澆在主的頭上時，「屋裏就滿了膏的香氣」。（約十二 2~3。）玉瓶表徵我們外面的人，需要打破才能讓裏面的人能夠衝得出來；主多方地在我們裏面並在我們身上作工，目的就是要打破這瓦器，這玉瓶，這外殼。聖靈的管治，也就是神安排我們環境中的一切，來拆毀我們天然的性情和習慣，好在我們身上有聖靈的組織，使我們變為成熟、甘甜。一個人不能被破碎有兩個主要原因：第一，是因為活在黑暗裏；對於一切發生在他身上的事，他總是怪別人或怪環境；他沒有啓示，看不見神的手，看不見是神在對付他。第二，是因為太自愛；所有的誤會，所有的不滿，只有一個原因，就是我們私下的自愛。我們需要看見，我們所經歷的一切事，只有一個目的——叫神的生命能藉着我們得釋放並在我們身上得彰顯；盼望我們外面的人被拆毀到一個地步，讓裏面的人能出得來、能看得見；這是寶貴的事，這就是事奉主之人的路。（約十二 24~26，林後四 12。）

◆張正平

本週晨興進度申言主題

第二篇 接枝的生命

- | | |
|-----------------------------|---------------------------|
| 1、林前六 1 7 與主聯合的意義為何 (p.34)。 | 2、神與我們的關係乃是生命的聯結 (p.35)。 |
| 3、在接枝上有切割與聯合兩個方面 (p.36)。 | 4、我們已被切割並在復活裏聯於神 (p.37)。 |
| 5、在接枝時枝子與樹都必須被切割 (p.38)。 | 6、接枝要成功就需要兩方面的切割 (p.39)。 |
| 7、加二 2 0 我如何藉律法向律法死 (p.40)。 | 8、我們要憑着與基督接枝的靈活着 (p.41)。 |
| 9、藉着接枝主的生命就成為我們的 (p.42)。 | 10、要在基督的死與復活裏與祂聯結 (p.43)。 |
| 11、藉接枝主使我們的生命拔高變化 (p.44)。 | 12、神的生命能吞滅我們的缺點短處 (p.45)。 |

二〇二四年巴黎奧運聖經發送行動－康城隊（二）

週四，在短短二十分鐘內，有大約二十組法國年輕人前來我們的攤位。開展隊中所有會說法語的聖徒都忙着與他們交談，我則在攤位前盡力與一個年輕人談話，和他分享聖經的註解。其實許多年輕人都想了解聖經和神，但他們卻找不到可以幫助他們認識聖經和神的地方。

昨天在聖火傳遞的期間，有三個年輕人給了我們一面歡迎奧運聖火的小旗子。我和丈夫則給他們《人生的奧秘》，並向其中一人解釋人的三部分，問她：「你想要得着永遠的生命麼？可以和我一起禱告麼？」她同意了並讀了冊子上的禱告。

最後一天，我看到兩個年輕女子跑到攤位前，急切想要拿一本聖經。後來，她們非常喜樂地帶了三個朋友來拿聖經。其中一些人在攤位前與一位姊妹一起禱告，這是何等甜美的一刻！



代禱事項

- 一、求主在康城得着一個家，為這一代青年人打開。
- 二、開展隊成員持續聯絡並牧養所得到的名單。
- 三、興起更多聖徒和夫婦移民至法國康城開展。

家聚會牧養材料

神保守的能力（二）

一、禱告主的話

彼前一 5：「就是你們這因信蒙神能力保守的人，得着所豫備，在末後的時期要顯現的救恩。」

二、享受職事信息

這就給我們看見，神是保守那些相信祂的人。你如果以為所有的試探臨到你身上，非你自己去對付不可，你就錯了。你必須相信神保守的能力，你要相信神能保守你脫離所有的罪。如果你這樣信，你就能看見一件希奇的事情發生。

當你看見許多突如其來的試探臨到你的時候，不知道甚麼緣故，有一件東西（就是聖經所說的盾牌）擋在那裏，這一切火燒的箭就都回去了。盾牌是擺在你和撒但之間的。撒但火燒的箭射過來的時候，只能達到盾牌，不能達到你的身上，就仍回到撒但那裏去了。主要保守你，從今天一直到祂來的日子。祂要保守你到完全無可指摘的地步。感謝神，今天我們有了一個靠得住的救恩，有了一個經得起試煉的救恩。（倪柝聲文集第二輯第十七冊，一七至二四頁。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 248 首副歌）

恩典穀我用！永不感力窮；基督活在我靈中，使我受恩重重。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第十九至二十一章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、這要在埃及地為萬軍之耶和華作記號和見證；埃及人因為受人欺壓_____，祂就給他們差遣一位_____；這一位必拯救他們。（賽十九 20。）

2、看哪，來了騎馬的人，是一對一對騎馬的。有一位回應說，_____，傾倒了！她一切雕製的神像，都被主打碎於地了。（賽二一 9。）

舊約「以賽亞書」第二十二至二十三章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經第十二、十三篇。

真理要點

一、二十二章十九節題到舍伯那說，「我必趕逐你離開官職，你必從你的原位撤下。」二十和二十一節告訴我們舍伯那要被頂替：「我必召我僕人希勒家的兒子以利亞敬來，將你的外袍給他穿上，將你的腰帶給他繫緊，將你的政權交在他手中。他必作耶路撒冷居民和猶大家的父。」舍伯那本有王家宰的地位，但主要把舍伯那挪去，由豫表基督的以利亞敬所頂替。這事可由啓示錄三章七節得着證明，那裏將以賽亞二十二章二十二節的話應用在基督身上。大衛的鑰匙已經給了基督，祂開了就沒有人能關，關了就沒有人能開。當我們把這兩節放在一起，就看見以利亞敬是基督作神家家宰的豫表。

二、二十三節說，「我必將他像釘子釘在堅固處，他必成為他父家榮耀的寶座。」二十四節接着說到一切要掛在基督這釘子之上的物：「他父家所有的榮耀，連兒女帶子孫，一切最小的器皿，從杯子到一切瓶罐，都必掛在他身上。」杯子和瓶罐豫表我們有分於基督之豐富的各種途徑和憑藉。神的榮耀，神所有的子民，以及我們有分並享受基督的各種途徑和憑藉，都掛在這一位身上。

生命經歷

我們不僅需要看見如何享受神作我們的救恩，也需要看見我們已經被神解雇，並由基督頂替了。神創造我們為人，但祂開除、解雇了我們這些人。我們需要看見神創造我們的時候，祂雇了我們，而當祂把我們擺在十字架上，與基督同釘的時候，祂就解雇了我們。我們都被神解雇了。加拉太二章二十節說，「我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着。」神在十字架上把每一個人都解雇了，現今正用基督來頂替每一個人。

神解雇了一切人事物並以基督來頂替之後，首先就有國度的復興，那就是真正的召會生活。真正的召會生活，乃是其中所有的聖徒都被解雇而由基督頂替的生活。這使基督成為召會中的一切。一面，我們被解雇了；另一面，我們沒有被趕走；因為基督來了，在我們裏面、同着我們、憑着我們並藉着我們活着。這就是以馬內利來頂替一切，而作了神經綸裏的一切。 ❖王白玉

結晶圖表

基督徒的生活是：神與人接枝的生活，接枝需相似的生命及切割的過程，接枝的生命不是替換而是調和並加強。

第二篇 接枝的生命

約15:1 我是真葡萄樹，我父是栽培的人。

約15:4 你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。

約15:5 我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。

羅11:17 若有幾根枝子被折下來，你這野橄欖得在其中接上去，一同有分於橄欖根的肥汁。

林前6:17 但與主聯合的，便是與主成為一靈。

壹 接枝是神人生活

貳 接枝是聖經啓示

- 一 神聖屬人的生命
- 二 生機聯結的生命
- 三 奧秘難明的生命

參 接枝所需的生命

- 一 兩種相似的生命
- 二 人按神形像被造
- 三 神與人接枝生長

肆 接枝所需的過程

- 一 基督是大衛的苗
- 二 基督上十架切割
 - 1 要接枝必須切割
 - 2 兩方都需被切割
 - 3 帶進生機的聯結
- 三 基督復活成那靈
 - 1 為着接枝的預備
 - 2 與基督同死同活

伍 接枝是信徒生命

- 一 讓基督在我裏活
- 二 在接枝的靈裏活
- 三 成為基督的身體

陸 接枝是生命調和

- 一 不是替換的取代
- 二 生命分賜的調和
- 三 信徒接枝的生活

柒 接枝是生命加強

- 一 被神的生命拔高
- 二 將人的消極排除
- 三 原初所造的復活
- 四 基督豐富的供應
- 五 神聖生命的浸透

聖經學習單答案：1、哀求耶和華、救主和大能者；2、巴比倫傾倒了。

有分主當前的行動

接觸人、照顧初信者、並實行排聚會

我們要有分於主當前的行動，就該竭力實行三件事：出去接觸人、在家聚會中照顧初信者、並實行排聚會。（約十五 16，二一 15~17，來十 25。）我們可以藉着叩門或打電話給人，為着傳福音接觸他們。使用電話雖是接觸人有效的路，但並不像面對面訪人那樣有效。我們可以先打電話給人好認識他們，但也該探訪他們或邀請他們到我們家。我們需要終年有一些初信者或年輕信徒在我們的照顧之下，並且該竭力將這些初信者帶進我們的排聚會裏。我禱告，但願每位在召會生活中的聖徒都在排聚會裏。在排聚會裏，我們不該被動，乃該主動。我們不該保持沉默，乃該操練禱告並為主說話。（林前十四 1，3~4。）

與主合作以實行合乎聖經的路

我們也許很忙，但不該找任何藉口，不去實行為着建造基督的身體那合乎聖經的聚會與事奉之路。我們要有更多時間實行這路，就該盡力在一天當中節省時間。例如，我們需要減少在讀報紙或與人交談所花的時間。所有的聖徒都能、也都該每週花兩三個小時去接觸人，好得着他們。如果聖徒們忠信的每週花兩三個小時出去訪人傳福音，就會有大的擴增，使主得着繁殖。

接觸人以照顧他們

我們在帶領罪人得救之後，該用基督的豐富滋養他們。（二一 15~17。）有時我們在探訪我們所接觸的人之前，需要打電話與他們約好時間。我們該操練有兩三個初信者在我們的照顧之下。弟兄和姊妹都需要藉着探訪，牧養初信者或久不聚會的人。我們若不顧到這些人，就會銷滅那靈。（帖前五 19。）那靈在我們裏面焚燒；我們不該銷滅這火，乃該將它挑旺起來。（提後一 6~7。）

對基督的享受帶進結果子

神經綸的中心線是關於基督與召會。（弗三 9，五 32。）對基督的享受，結果產生召會作祂的身體。（三 8~10，一 22~23。）然而，我們若沒有接觸人帶領他們得救，用屬靈的豐富滋養初信者，並在排聚會中成全新人，好把他們結為常存的果子，我們就不在神聖經綸的中心線上。我們若在屬靈上閒懶而沒有結果子，就會偏離神經綸的中心點。我們要構得上使徒們關於神經綸之教訓的標準，就不僅該享受基督，也該結果子，使父得榮耀。（約十五 8。）

與排裏的成員敞開並徹底的交通我們屬靈的光景和實際的情況

我們需要在家聚會中照顧初信者，並把他們帶進排聚會。（來十 25。）聖徒該盡力有分於排聚會。從一面意義說，聖徒若沒有參加排聚會，該覺得不舒服。我們要以合式的方式實行排聚會，就該學習將我們屬靈的光景和實際的情況向彼此敞開。例如，在林後十一章十六至三十三節，保羅向哥林多的信徒說到他的勞苦和患難，包括他被棍打，遇着船壞三次，並在筐子裏給人從城牆上縋下去，逃離大馬色。在我們天然的生命中，我們不願意彼此敞開。我們該樂意彼此交通關於我們的財務和兒女的事。例如，我們也許需要彼此說到自己的孩子有多大，以及他們的健康狀況。已婚夫婦也許受主帶領告訴排裏的成員，主如何將他們帶到一起。向彼此徹底的敞開，需要時間；因此，排聚會有時可能聚得很久。

因着排裏的成員該有彼此敞開並徹底的交通，排聚會不需要大。如果排聚會中的聖徒實行彼此敞開交通幾週，彼此就會徹底的了解。例如，我們若生病了，可以通知排裏的成員，讓他們從主接受負擔為我們禱告。在排聚會中我們需要知道彼此最新的狀況。

為主作工，從祂得着許多祝福並享受祂的同在

我們要活得長久並且身體健康，就需要勤奮作工並規律的運動。同樣的，我們要在屬靈上健康，就需要為主作工。（參林前十五 58，十六 10。）我們若為主作工，就會從主得着許多祝福，享受祂的同在，並討祂喜悅。（參十五 10，西一 10。）我們在屬靈上閒懶時，對主就沒有多少感覺，不會深刻的領悟祂是與我們同在並且顧到我們。然而，當我們藉着訪人傳福音並照顧初信者而為主勞苦時，我們的靈是受操練的，我們的罣慮消失了，我們對主的渴望也被挑旺了。（參提後一 6~7。）（李弟兄文集，一九九〇年第一冊，結常存的果子討主喜悅，第九、十章。）

專項報導

馬達加斯加五月份開展家書

張弘明弟兄一家的開展蒙恩

這學期我們在安塔那那利佛大學的校園開展，藉着陳明高峰真理得着敞開的學生；此外，我們也針對已接觸許久的在學聖徒，加強一對一的牧養，盼望主在他們身上有進一步的帶領。其中一位大學三年級的弟兄，我們從他一年級時就開始接觸他。牧養他的這一年多，他時常與我們晨興、家聚會，並參加排聚集。過程中，他曾因外面許多環境，從對主的享受中岔出去。這時，主藉着使徒保羅的榜樣題醒我們，保羅如何為着聖徒的緣故，作一位堅定持續乳養的母親，甚至願意將自己完全花費。藉着一次又一次的家聚會，我們更清楚他的屬靈情形，也得知他有心願入住弟兄之家，只是礙於母親盼望他在公會聚會。於是，我們陪他在這件事上向主迫切禱告，求主為他開路。奇妙的是，他自己再一次與母親交通後，母親竟然同意讓他搬進弟兄之家，並過召會生活。讚美主的作為，求主記念他入住大學弟兄之家後，與弟兄們同過團體神人生活，並加強他的心志，在校園裏作主剛強的見證人。

❖張弘明

葉德偉弟兄一家開展蒙恩

五月二十九日開始，我和菲亞納蘭楚阿召會的弟兄們前往東南部的三個城市：馬納卡拉（Manakara），法拉凡加納（Farafangana）以及萬加因德拉努（Vangaindrano）看望當地的聖徒，並傳揚福音。在四個月前，我們接觸到了一位住在萬加因德拉努的尋求者，他很渴慕主的話，並與我們一同追求雷瑪書報。如今我們已經將《基督徒的基本元素》第一冊和第二冊追求完畢。他非常喜樂再一次見到我們，甚至帶我們去接觸他的同事，也願意帶着同事們和我們一起線上追求。

在前往法拉凡加納的巴士上，我們遇到了一對夫婦，便抓住機會與他們分享主的話。就在準備下車時，他們主動邀約我們到家裏一起享用晚餐；這位先生將他多年的困惑向我們傾訴，他一直在尋求如何活出正常的基督徒生活。他看過許多版本的聖經，也去過許多不同的宗教團體，但始終沒有找到答案。我們就與他分享恢復本聖經和雷瑪書報，也帶他呼求主名。他很喜樂，並且渴慕繼續我們一起追求主話。

在馬納卡拉，已經有十幾位聖徒穩定的享受主。這次菲亞納蘭楚阿的弟兄們拿起開展的負擔，帶着在馬納卡拉的聖徒們去看望和牧養。藉着唱詩、代禱和供應主的話，許多聖徒都被激勵，也要彼此供應基督。願主繼續加強這裏的聖徒們，建立起週週看望和牧養的生活。

❖葉德偉

代禱事項

一、請為目前入住在大學弟兄姊妹之家的在學聖徒禱告，願意接受更多的成全，在校園中作主剛強明亮的見證人。

二、請為在馬納卡拉，法拉凡加納以及萬加因德拉努所接觸到的尋求者們，更多享受主話禱告。



弟兄們與安塔那那利佛大學的學生們
在校園內有穩定的家聚會聚集



弟兄們到法拉凡加納的尋求者家中聚會

西一照顧區 十大區召會生活蒙恩分享

近期一位聖徒有負擔打開家，在週六邀請青職聖徒一同愛筵交通，也邀請小區聖徒隔天一同到家中主日聚會。每週六中午，青職聖徒們各家帶菜，彼此相調交通、分享近況及代禱；這使青職們與社區聖徒更加緊密聯調一起，一同見證召會身體的合一。我們大區的青職聖徒比例較高，在忙碌的生活中常常覺得疲憊，備感彼此關心的重要。有時幾個社區聖徒簡單的邀約喫飯、彼此關心生活，讓青職們得到極大的安慰和鼓勵。求主繼續擴大我們的度量，時時關心區裏聖徒，週週外出牧養人！

上半年青職聖徒的「挨家挨戶」實行，使青職們不只在會中，也在生活中相調一起，調心、調靈、也調我們的觀念和負擔。六月十六日的青職事奉相調中，弟兄們認識了一位清水的弟兄，得知弟兄剛搬到甲大工作，對中部還不熟悉。透過彼此間的關心和蒙恩交通，我們脫離自己窄小的天地，更多與其他大區的聖徒調在一起。願我們繼續往前，在平日晚禱、真理追求後，也能積極主動用各種方式將人聯絡在一起，享受團體的召會生活！



聖徒打開家主日聚會，會後愛筵，使眾人更親密的交通

南一照顧區 四大區青職排生養蒙恩

今年一月，四位青職聖徒因着參與「挨家挨戶」的實行，到其他大區的青職排訪問，得着加強與鼓勵。在其中一次的交通中，弟兄鼓勵我們：「要翻箱倒櫃，把青年人找出來；今天不作青職，明天就會後悔。」到了三月，我們跟上召會的水流，天天上線共讀生命讀經，享受主話，建立屬靈同伴的關係。特別的是，一位接觸兩年的福音朋友也天天準時上線，與我們共讀。我們能見證，召會生活自此開始不一樣了。

四月底，與我們共讀的福音朋友受浸得救，繼續穩固在召會生活中。我們也開始接觸這位新人的朋友們，藉着邀約喫飯、生活相調、參加小排聚會，讓他們認識並珍賞我們的生活。這位新人見證說，從前他和朋友們每到週末，就開始煩惱去哪裏玩。如今能毅參加召會的聚會，與我們生活一起，甚至有分聚會的招待服事，他覺得生活滿有意義，也盼望朋友們能得着主作他們的生命。已過的端午節連假，青職聖徒們開了兩部車，到彰化家訪一位福音朋友的家，他的阿嬤因着我们的去而歡喜快樂，盼望我們再去看望。求主將得救的人天天與我們加在一起！



邀約福音朋友和小羊到青職排享受主



端午連假家訪福音朋友的家

報 告 事 項

一、本週 (7/1~7/7) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第六至七篇。

2、李常受文集追求進度：一九七〇年第二冊「經歷人靈裏神聖的靈，為着建造召會作基督的身體」第八至十章及「主對七倍之靈以及地方召會一的獨一立場的恢復」第一至四章。

二、寮國永珍召會學生中心蓋造財務需要交通：

寮國國家大學位於首都永珍，是寮國最優秀的大學。2022年韓國的弟兄們看見寮國國家大學校園福音工作的重要，主動拿起負擔，買下約600平方公尺（約181坪）的土地；於2023年動工興建三層樓房，今房屋樑柱及屋頂已然完工，建坪近1,000平方公尺（約302坪）。各層樓皆有5~7間大小不等的套房、雅房及小型聚會場所。盼將此建物作為學生中心，為主得着全寮國最優秀的學生，在學期間認識基督與召會，畢業後參加在曼谷的全時間訓練，結訓回到寮國，成為寮國眾召會開展、服事配搭的根基。更因着本地被成全的青年人，將國度福音傳遍整個寮國居人之地。

經多方禱告和交通，盼望中彰投眾召會在身體裏，為着永珍召會學生中心蓋造的財務需要，擺上我們的禱告與奉獻，一同有分主在永珍的校園福音工作。聖徒若有為此需要的財物奉獻，請在奉獻袋上註明「為寮國學生中心用」投入奉獻箱，再由召會轉交給永珍召會。

三、二〇二四年半年度 (夏季) 錄影訓練報名：

今年夏季訓練7/20 (六) 自開始，由各班自行安排訓練日期，並於一個月內完成。開班班別有照顧區或大區錄影訓練班、市政會所英文班、中興會所晨間班。各班參加人數不足20人不得開辦，請與臨近大區合併舉辦。請向各區負責弟兄報名，請負責弟兄至「點名系統」內之「報名系統」勾選班別，並繳交個人奉獻款600元（非報名費），報名截止日期：7/14 (主日)。

四、【走構成的路，作貴重的器皿】二〇二四年半年度 (夏季) 訓練信息禱研背講追求報名：

7/10~7/20 每天上午 6:30 至 7:30 有夏季半年度訓練禱研背講 (週六兩篇至 8:00，主日暫停)。主會場在復興大樓五樓；各照顧區請提前安排實體及線上聚會，同步團體進入。請聖徒們竭力邀約、鼓勵報名，目標：青職至少 150 位以上，各區能有基數的 20% 一同有分。報名請至以下連結 <https://reurl.cc/QRAXY0>，或掃描右側 QR Code 填寫表單。



夏訓禱研背講

五、台中市召會二〇二四年下半年行事曆：

二〇二四年下半年召會行事曆電子檔，已發至區負責弟兄羣組。行事曆紙本已放置於復興大樓一樓大區週訊櫃內，請各大區務必派人領回，以一家一份為原則，數量若有不足，請自行影印。行事曆紙本請妥善保存，經常代禱，緊緊跟上召會的行動。

六、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第七冊第六課「受浸、受膏與受試驗」。

2、大學入學分科測驗將於7/12 (五) ~7/13 (六) 舉行，參加考試的青少年代禱名單：陳喜恩、程恩、林裊潺、林立凱、陳鵬宇、林榆庭、李慕曜、王宇佳、陳日新、蔡辰亮、朱庭禴。若名單有錯誤或缺漏，請與青少年組戴芸姊妹 (0939-117444) 聯絡。

七、二〇二四年台中市召會兒童受浸成全：

為着我們的下一代在對真理客觀的認識中，經歷主觀神聖的遷移，接受神完全的救恩。受浸日期：8/31 (六) 至 9/1 (日)，受浸地點視報名人位安排。報名資格：升國小六年級和升國一。報名請掃描右側 QR Code 填寫表單，截止日期：7/21 (日)。



兒童受浸成全

7/28 (主日) 下午 3:00~4:30 有家長豫備聚會，地點在復興大樓四樓。

八、結婚聚會：

1、十七大區張允倫弟兄 (張志全弟兄之子) 與陳薇如姊妹，訂於7/6 (六) 下午3:00在復興大樓五樓舉行結婚聚會，姊妹尚有未得救之家人，盼聖徒在愛裏代禱並前往扶持。

2、三十九大區許再臨姊妹 (許丕榮弟兄與許林佩蓉姊妹的二女兒) 與台北市召會蕭惟先弟兄，將於7/13 (六) 下午2:30於台南市召會裕忠路會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。欲參加結婚聚會者，請至<https://reurl.cc/mM0bYl>填寫表單，以利統計人數及餐點數量。若需要搭乘遊覽車往返台中台南的聖徒，請儘速填寫表單：<https://reurl.cc/9vNkGY>。

禱告事項

- 一、請為 7/1~7/6 夏季訓練禱告，求主藉着相調弟兄們的配搭，將應時的話供應給全地眾召會。也為各區夏季錄影訓練及信息禱研背講追求的報名禱告，加強弟兄姊妹對真理的渴慕，使報名人數增長，也使我們向主的話敞開並被構成，使訓練的質拔高。
- 二、請為寮國永珍召會學生中心蓋造的財務需要禱告，盼此學生中心能為主得着寮國最優秀的學生，在學期間認識基督與召會，畢業後參加在曼谷的全時間訓練，結訓回到寮國，將國度福音傳遍整個寮國居人之地。
- 三、請為各區有愛和溫度的召會生活禱告，天天享受主話、供應基督，彼此顧惜、互相代禱，走出去看望、請進來喫飯，顯出非拉鐵非彼此相愛的光景，讓福音朋友渴慕與我們同過召會生活。
- 四、請為青職聖徒參加夏季訓練信息禱研背講追求禱告，青職聖徒從早晨就分別出來，泡透在主的話裏，盼望能有 150 位青職一同有分。
- 五、請為大學生進入今年七月半年度訓練禱告（赴美訓練、台中本地錄影訓練、亞洲大專訓練），在各地相調接待中經歷身體的豐富，並在訓練中有分主今時代的說話。
- 六、請為參加 7/12~7/13 大學入學分科測驗的青少年禱告。在豫備及考試的過程中操練回到靈中，來到施恩的寶座前，得着主的同在，享受主作恩典而得安息。
- 七、請為 7/13~14 各場地的暑期品格園禱告，求主分別更多兒童報名參加，建立勤、大、細的美好性格；各場有更多青年人投入園地的配搭服事中。

召會生活人數

六月十七日至六月二十三日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	119	83	78	55	74	81	75	64	73	73	55	99	25	55	76	76	96	97	56	52	37
青職主日	5	6	5	9	2	8	11	9	9	12	4	5	3	6	22	9	20	11	9	1	3
禱告	32	21	18	17	13	19	37	20	12	29	18	16	6	16	27	32	20	43	19	9	15
家聚會	146	101	63	48	31	97	25	74	47	73	69	113	39	66	61	100	132	135	104	84	62
小排	71	50	41	30	54	41	39	44	31	42	40	76	16	40	19	55	67	66	45	43	23
出訪	16	12	12	20	0	16	30	15	28	9	25	50	4	18	12	17	16	17	19	11	11
生命讀經	46	25	33	38	38	49	20	36	37	37	29	35	7	26	27	28	23	38	29	47	19
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	2	2	1	1	1	4	1	0	1	3	2	5	0	2	4	2	3	7	1	4	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	70	74	73	85	91	51	41	58	47	96	60	43	103	78	52	52	86	80	60	94	2893
青職主日	14	19	9	10	10	6	9	5	8	5	9	11	19	11	5	11	6	10	23	10	379
禱告	15	24	25	17	26	13	8	15	13	10	13	17	16	28	17	16	9	34	14	26	795
家聚會	85	89	69	91	82	50	48	34	35	44	74	22	116	98	39	27	56	152	130	169	3180
小排	44	45	48	58	54	29	26	35	31	54	27	16	50	42	38	30	19	78	38	97	1792
出訪	17	14	6	27	15	5	2	1	4	14	12	5	3	18	10	5	17	21	18	35	607
生命讀經	26	37	16	46	10	26	13	17	31	39	32	12	36	58	32	25	32	66	39	70	1330
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	2	5	2	7	0	0	0	5	0	2	3	3	4	3	0	1	3	2	7	6	102

另【青職】主日379；小排218；家聚398；出訪79。【大專】主日208；小排137；家聚285；出訪38。

【青少年】主日239；小排156；家聚264；出訪37。【兒童】主日356；小排318；家聚233；出訪17。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	335	294	325	302	288	303	242	199	371	234
合計	954			590		545		804		
總計	2893									